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NÁRADIE POTREBNÉ K 
 1.  2.  3.  

4.  5.  6.   7  
1. súprava na 
pokládku 

2. píla 

3. vodováha 

4. zvinovací meter 

5. ceruzka 

6. rezací nôž 

7. kladivo 

NÁVOD NA POUŽITIE A POKLÁDKU laminátových podláh 

Tento návod na použitie a pokládku sa vzťahuje na údžrbu a pokládku laminátových podláh distribuovaných 
spoločnosťou DIEGO Kereskedelmi Kft. V záujme dosiahnutia maximálnej spokojnosti s našimi laminátovými 
podlahami si podrobne preštudujte a vždy dodržiavajte pokyny obsiahnuté v tomto návode. 

Pokládka produktu je jednoduchá, vyžaduje si však základné technické znalosti. Vzhľadom na charakter produktov, 
rôznorodosť podkladov, oblasti použitia a spôsoby pokládky je niekedy vhodnejšie zveriť pokládku odborníkom. 
V prípade otázok vždy vyhľadajte odbornú radu alebo požiadajte o pomoc ktorúkoľvek predajňu DIEGO. 

 
PRED NÁKUPOM – samozrejme, okrem estetických parametroch – je vhodné zvážiť, akému účelu bude podlaha 
vystavená, pretože to určuje hrúbku a odolnosť laminátovej podlahy, ktorú budete potrebovať. Náš skúsený personál 
vám pomôže vybrať ten správny produkt. 

 
Pred nákupom laminátovej podlahy, najskôr vypočítajte potrebné množstvo materiálu a skontrolujte miestnosť z 
hľadiska pôdorysu. Skontrolujte, či steny navzájom zvierajú pravý uhol a či sa na v rovine stien nachádzajú 
vystupujúce časti alebo stĺpy. Dôležitý je aj počet dverí a iných prechodov, resp. či je potrebné pri pokládke zohľadniť 
ďalšie faktory – schody, prahy, výškové rozdiely, pripojenie k inému typu podlahy, podlahové kúrenie. Na základe toho 
– pri zohľadnení očakávaných strát – možno určiť potrebné množstvo materiálu, resp. potrebné doplnky (profily, 
soklové lišty). 
 
Ako distribútor zaručujeme vynikajúcu a rovnomernú kvalitu našich produktov, no v žiadnom prípade nemáme vplyv 
na podmienky skladovania a pokládky po zakúpení. Reklamácie vzniknuté nesprávnym skladovaním, používaním 
alebo pokládkou – ako napríklad mechanické poškodenie (ťahanie nábytku, škrabance, nárazy, rezy) – nemôžeme 
prijať. V rámci riešenia reklamácií je možné opravit alebo vymeniť poškodenú laminátovú podlahu. Všetky ďalšie 
náklady sú na účet kupujúceho. Reklamácie na podlahu, ktorá bola položená s viditeľnými vonkajšími chybami, 
nemôžeme akceptovať. 
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URČENIE POTREBNÉHO MATERIÁLU  

• Laminátová podlaha: rozmer plochy + 5-10% 
• Paroizolačná fólia: rozmer plochy + 5% 
• Podložka: rozmer plochy + 5% 
• Lišta: bežné metre + 10% 
• Klipy na pripevnenie líšt: 1 ks po každých 0,5 m 
• Rohové prvky k lištám: podľa potreby 
• Profil: podľa potreby 
• Tmel, lepidlo, silikón: podľa potreby 

 
 
 

 
 

CLICK SYSTÉMY POUŽÍVANÉ NA PRODUKTOCH* 
* na základe click-u kratších bokov panelov 

 
 

SKLÁPACÍ KLIK 
 

KLIKOVÉ SPOJENIE 
 

PATENTOVÝ KLIK 
 

MEGALOCK KLICK 
 

 
 
 

 
CLICK IT 

 
AQUA PEARL 

 
1CLICK 2GO PURE 

 
TWIN CLICK 

 

DOPLNK
  3.  

1. lepidlo 

2. tmel 

3. silikónová šnúra 

4. silikón 

5. woodguard 
vodotesný tmel 

5. 1.  

 

2. 

 

 
4. 
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NUT 

PROTIŤAŽNÁ VRSTVA HDF ZÁKLADNÁ DOSKA FEDER 

     ŠTRUKTÚRA LAMINÁTOVÝCH PODLÁH 
FRÉZOVANIE              NÁŠĽAPNÁ VRSTVA  FRÉZOVANIE 

 

OBLASTI POUŽITIA  
AC3/23 Do obytných priestorov s bežnou záťažou 
(hosťovská izba, spálňa, detská izba, obývačka, jedáleň, 
chodba) 

 
AC3/31 Do domácností (spálňa, detská izba), a mierne 
komerčné použitie (malá kancelária). 

AC4/32 Kompletné využitie pre domácnosti (obývacia izba, 
chodba) a všeobecné komerčné využitie (kancelária). 

 
AC5/33 Kompletné využitie pre domácnosti, ako aj pre 
komerčné prostredie s vysokými nárokmi (všetky 
miestnosti v obytných priestoroch, obchod, kancelária). 

 

INFORMAČNÉ IKONY NA PRODUKTOCH 

Záruka* 
    

 

Označenie 
hrúbky 

 
Upevenie 
panelov 

 
 

Vlastnosti 
produktov 

    
klikové spojenie sklápací click patentový klik megalock 

click 

    
click it aqua pearl 1click 2go pure twin click 

V-groove 
na 4 stranách 

rustikálne 
frézovanie 

 
prirodzený 
drevený povrch 

lesklý povrch oderuvzdornosť odolnosť proti 
vplyvu kol.stoličiek 

antistatická 

 

         
odolsnosť 
proti UV 

odolnosť 
proti fľakom 

odolnosť proti 
cigaretovým 
ohorkom 

tlmenie 
prestupového 
hluku 

zvuková 
izolácia 

ľahká 
pokládka 

ľahká 
preprava 

ľahké 
čistenie 

pevnosť v tlaku 
(u podložiek) 

         
vyrovnanie 
podložia (u 
podložiek) 

vŕtateľná         pokládka 
lepením 

samolepiaca trieda požiar 
nej odolnosti 

trieda požiar 
nej odolnosti 

odolnosť 
proti šmyku 

tepelná 
priepustnosť 

emisná trieda 

  
material z 
udrža- teľného 
lesného 
hospodárstv 

klasické click vodeodolná  

* Záruka systému DIEGO, ďalšie podrobnosti sú uvedené v záručnom liste!
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5 DÔLEŽITÝCH VECÍ PRE KRÁSNU 
LAMINÁTOVÚ PODLAHU 

 
• pred pokládkou si preštudujte návod na použitie a pokládku, 

ktorý sa nachádza v balení, a riaďte sa jeho pokynmi, 
 

• laminátovú podlahu je potrebné aklimatizovať najmenej 48 
hodín pred  

 
• nie je povolené pokladať podlahu naraz vo viacerých 

miestnostiach bytu, ani vtedy, ak vytvorený súvislý povrch je v 
rámci povolených rozmerov. Súvislé plochy musia byť 
štvorcové, 

 
• veľký, zabudovaný nábytok musí byť umiestnený na podlahe 

pred pokládkou, nesmie sa stavať priamo na laminátovú 
podlahu (napr. kuchynský ostrovček, vstavané skrine atď.), 
 

• dilatačné medzery musia byť úplne vytvorené na každom spoji 
povrchu, pretože ich nedostatok môže spôsobiť poškodenie 
podlahy. 

 
 

 
VYHOVUJÚCI PODKLAD + PODLOŽKA + LAMINÁTOVÁ 

PODLAHA + PROFIL, SOKLOVÁ LIŠTA + TECHNIKA 
POKLÁDKY 

 
a výsledok 

 
VYNIKAJÚCA KVALITA A ESTETICKÁ PODLAHA! 
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SKLADOVANIE LAMINÁTOVEJ PODLAHY 

Laminátové podlahy je potrebné skladovať v uzavretých, stálych 
teplotných podmienkach, bez prievanu a v suchom prostredí, najlepšie 
v podmienkach zhodných s vnútorným klimatickým prostredím bytu, 
uložené vodorovne, chránené pred vlhkosťou a kondenzáciou. 

Pri preprave ich treba zabezpečiť v uzavretých vozidlách, vodorovne, 
fixované, chránené pred poškodením a vplyvmi počasia. Pred začatím 
pokládky je potrebné laminátové podlahy aklimatizovať, a to 
neotvorené balenie skladovať minimálne 48 hodín, vo vzdialenosti 1 m 
od stien, vodorovne, v miestnosti, kde bude prebiehať pokládka. V 
miestnosti musí byť minimálna teplota 18°C a relatívna vlhkosť 
vzduchu medzi 40-70%. 

 

MIESTNOSTI, V KTORÝCH JE MOŽNÉ POUŽIŤ 
LAMINÁTOVÉ PODLAHY  

Laminátové podlahy sú určené na použitie v interiéroch, nie je možné 
ich používať vonku alebo na miestach priamo vystavených 
poveternostným vplyvom (napr. polootvorené terasy). 

Laminátové podlahy sú predovšetkým určené na pokládku v obytných 
priestoroch, produkty s vyššou odolnosťou proti opotrebeniu môžu byť 
použité aj pre komerčné využitie. 

Produkty označené ako vodoodolné môžu byť použité vo všetkých 
miestnostiach bytu (aj vo vlhkých miestnostiach), zatiaľ čo produkty bez 
takéhoto označenia sú určené len na použitie v suchých miestnostiach. 

Laminátové podlahy s vodoodolným označením sa môžu používať len v 
obytných priestoroch na pokládku vo vlhkých miestnostiach, nie sú 
vhodné na komerčné účely v takýchto miestnostiach. 
 

 
 
 
 

POKLÁDKA V MOKRÝCH MIESTNOSTIACH 

Je veľmi dôležité, aby v mokrých miestnostiach bola podlaha navrhnutá tak, aby voda nemohla preniknúť pod podlahovú krytinu, 
pretože to vedie k rýchlemu zhoršeniu kvality a poškodeniu podlahy. 

Vodu, ktorá sa dostane na podlahu, je potrebné odstrániť čo najskôr, najneskôr do 24 hodín. 

Je potrebné sa vyhnúť neustálemu vlhkostnému zaťaženiu (efekt duseného prostredia) vetraním miestnosti. 

Pri pokládke je nutné úplne a 100 % utesniť všetky spoje povrchov (napr. pri stenách, okolo vykurovacích potrubí, pozdĺž 
dilatačných medzier, pri prahoch, profiloch, pod tryskami potrubí atď.) na zabránenie prenikaniu vody. Na tento účel je potrebné 
použiť silikónové tesnenie (ideálne sanitárny silikón) a penový silikónový šnúru. (Silikónové tesnenie môže byť použité aj 
samostatne, ale nie je to odporúčané, pretože nemá dostatočnú pružnosť, a tesnenie širších medzier by bolo nehospodárne). 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
>48h >18˚C >70% 
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TESNENIE SPOJOV NA STENE SO SILIKÓNOVOU ŠNÚROU A SILIKÓNOVÝM TESNENÍM. 
 

TESNENIE PROFILOV 
 

 

1. Tesnenie 
2. Silikón 
3. Prechodový profil 
 
Na uzavretie podlahy je potrebné použiť soklovú lištu, ktorá tesne prilieha k 
podlahe a stene (s flexibilným silikónovým okrajom). Ak nie je tesnenie 
dokonalé, možné medzery pri spojoch medzi stenou a podlahou, v miestach 
napojení, pri koncových prvkoch atď. je potrebné tiež utesniť silikónom. 
 

  

NESMIE SA UPEVNIŤ O PODKLAD 

Pokládka laminátovej podlahy sa má realizovať tzv. plávajúcou 
metódou, to znamená, že panely podlahy sa nesmú žiadnym 
spôsobom fixne upevniť o podklad. Podlahu je zakázané 
uprevniť pomocou sktutiek, prilepiť, priklincovať atď. 
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VEĽKOSŤ SÚVISLÝCH POVRCHOV, DILATAČNÁ 
MEDZERA 
Najväčšia súvislá plocha, ktorá môže byť pokrytá, je maximálne 8 
metrov v priečnom smere a maximálne 10 metrov v pozdĺžnom smere 
na panely. Najväčšia súvislá plocha sa vždy vzťahuje na obdĺžnikový 
povrch. Neodporúča sa vytvárať nepravidelné plochy alebo pokladať 
súvislé povrchy na chodbách, v izbách, v obývacích izbách a pod., ani 
vtedy, ak rozloha vytvoreného povrchu nepresiahne povolené 
maximálne rozmery pre pokládku. Nepravidelné plochy je vždy 
potrebné prerušiť dilatačnými medzerami, aby súvislé pokládky 
vytvárali obdĺžnikové plochy. Dilatačné medzery sa odporúčajú aj na 
povrchoch s mnohými rohmi, v miestnostiach s premenlivým 
klimatickým prostredím alebo teplotou, napríklad v miestnostiach, 
ktoré nie sú používané stále. Väčšie plochy sa smú pokladať len so 
vytvorením dilatačných medzier minimálne 15 mm. 
Laminátová podlaha je produkt na báze dreva, a preto sa jej rozmery 
neustále menia v závislosti od zmeny vlhkosti v miestnosti. Tento 
rozmerový posun môže dosiahnuť až 2 mm na bežný meter, preto je 
potrebné vytvoriť dilatačné medzery na každom spoji povrchov, s 
minimálnym rozmerom 1,5 mm na bežný meter, ale minimálne 1 cm. 
Dilatačné medzery sú potrebné aj pri vykurovacích potrubiach a medzi 
rôznymi miestnosťami. 
Je zakázané pokladať laminátovú podlahu pod vstavaný nábytok, 
predovšetkým pod kuchynský nábytok, pretože tento nábytok 
nerovnomerne zaťažuje podklad a na svojich nohách vyvíja extrémny 
tlak smerom na podlahu, čo môže spôsobiť napätie. Odporúča sa 
inštalovať kuchynský nábytok ešte pred pokládkou laminátovej podlahy 
a následne ho obložiť. Pri pokládke je potrebné zohľadniť aj orientáciu 
miestnosti a teplotné podmienky. 
Teplotné rozdiely v rámci podlahy, napríklad pred veľkými sklenenými 
plochami alebo pri prechodoch medzi podlahovým vykurovaním a 
studenými podlahami, spôsobujú napätie, ktoré vedie k tvorbe trhlín. 
To nie je chyba podlahy, ale prirodzený jav spôsobený dreveným 
základným materiálom. 
 

      POŽIADAVKA NA ZÁKLADNÝ PODKLAD, NA KTORÝ SA LAMINÁTOVÁ PODLAHA 
POLOŽÍ 

Základný povrch musí byť v každom prípade suchý, rovný, pevný, čistý, bez prachu a schopný uniesť zaťaženie. Povrchové nerovnosti 
presahujúce 3 mm je potrebné zbrousit alebo vyrovnať podlahovým vyrovnávačom. V prípade minerálnych povrchov (nový betón, poter, sadrový 
poter) je potrebné zabezpečiť úplné vysušenie. Ako všeobecné pravidlo sa počíta s jednou týždňovou dobou sušenia na každý centimeter hrúbky 
betónu, ale vždy závisí od klimatických podmienok konkrétnej miestnosti, preto sa tieto časy sušenia berú len ako orientačné. Pre väčšiu 
bezpečnosť je potrebné vždy pridať ďalšie 2 týždne. Napríklad pri novom betóne hrubom 4 cm sa odporúča minimálne 6 týždňov. S úplnou 
istotou sa obsah zvyškového vlhkosti môže zistiť len meraním (CM (kalciumsko-acetylénová) metóda). 
Zvyškový obsah vlhkosti v cementovom poteru nesmie presiahnuť 1,8 CM%, v anhydritovom poteru maximálne 0,3 CM%. 
• Z existujúcich podláh sú vhodné na pokládku laminátovej podlahy pevne priliehajúce, nosné obklady, ako dlažba, keramické obklady, staré 
PVC alebo podobné pevné a nosné povrchy. Je potrebné použiť vhodnú podložku. 
• Starý koberec treba vždy odstrániť. 
• Starú drevenú podlahu – ak je suchá, nosná a nie je zhnitá – nie je potrebné odstraňovať, pohyblivé časti je potrebné upevniť. Použitie 
parozábrany je zakázané. Nové panely sa musia položiť na staré drevené dosky pod uhlom 90° a kolmo. V prípade potreby je potrebné vytvoriť 
podkladovú vrstvu po celej ploche. 

<10 m <10 m 

  15 mm 

15 mm 

15 mm 

15 mm 15 mm 

2 
 

0 1m 

<3 
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PODLOŽKY 

Pri výbere podložky je hlavným kritériom rovnosť základného 
povrchu (vyrovnávacie vlastnosti podložiek), dostupná výška na 
inštaláciu, požiadavky na zaťaženie miestnosti (napr. kancelária, 
panelák, víkendový dom a pod.), akustické požiadavky, 
podlahové vykurovanie. V každom prípade použite optimálnu 
podložku pod laminátovú podlahu. Na lepenie spojov použite 
vodoodpudivú lepiacu pásku. Pre laminátové podlahy s klik 
systémom sa odporúča podložka s minimálnou tlakovou 
pevnosťou 5 t/m². 

Na celej pokladanej ploche je potrebné zabezpečiť 
parozábranu.  

• Parozábrannú fóliu je potrebné rozložiť na celú plochu, spoje 
musia byť prekrývané minimálne 20 cm a zlepené. 
Parozábrannú fóliu je potrebné tiež naniesť na steny, minimálne 
do výšky 4-5 cm. alebo  

• Použite podložku s integrovanou parozábranou, prelepite 
samolepiace prekrytia alebo jednotlivé pásy lepiacou páskou. 

 
 
 
 
 

 
SMER HLAVNÉHO SVETLA 

V každom prípade sa odporúča, aby laminátová podlaha bola 
položená v smere hlavného svetla, ktoré vstupuje do miestnosti. 

Súvislý povrch podlahy vzniká spojením jednotlivých panelov. 
Pod vplyvom svetla sú panely jasne viditeľné, spoje medzi 
panelmi a ich obrysy sú rozpoznateľné. Pri bočnom svetle sú 
spoje medzi panelmi viditeľnejšie než pri svetle prichádzajúcom v 
pozdĺžnom smere, pretože kvôli tvaru panelov je v pozdĺžnom 
smere menej spojovacích plôch než v priečnom smere. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

20 mm 
 
 
 
 
 
 
 
 

20 mm 
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PODLAHOVÉ KÚRENIE 

Laminátové podlahy je možné použiť na pokládku v miestnostiach s 
podlahovým vykurovaním, ak sú dodržané nasledujúce podmienky: 
Pri inštalácii vykurovacieho systému je potrebné dodržiavať 
príslušné normy.  

• Pri elektrickom podlahovom vykurovaní je podlahová krytina 
povolená iba vtedy, ak sú vykurovacie káble zakryté betónovou 
vrstvou.  

• Pri infra vykurovaní je potrebné dodržiavať inštalačné pokyny 
výrobcu vykurovacej fólie. Odporúča sa použiť podložku 
Thermofloor pod vykurovaciu fóliu. Medzi vykurovaciu fóliu a 
laminátovú podlahu je vhodné vložiť ochrannú fóliu s hrúbkou 200 
μm. Je potrebné dodržiavať pokyny výrobcu vykurovacej fólie.  

• Pri vodnom podlahovom vykurovaní nesmie vlhkosť betónu 
presiahnuť 1 %. Veľmi dôležitý a praktický tip: na kontrolu suchosti 
poteru položte niekoľko (cca 50 × 50  cm) kúskov PE fólie a 
prilepte ich okraje. Ak sa počas 24 hodín na spodnej strane fólie 
nezhromaždí kondenzovaná voda a farba zakrytého poteru sa 
nezmení, znamená to, že betón je suchý a môže sa začať pokládka 
podlahy.  

• Pred pokládkou je potrebné každý minerálny základný povrch 
dostatočne vyhriať, aby z neho neskôr neunikala škodlivá vlhkosť. 
Vykurovanie je potrebné vykonať počas celého roka, aj v lete, nie 
len v zime. Nový betón možno začať vyhrievať najskôr po 21 
dňoch a nový anhydridový základ po 7 dňoch – podľa pokynov 
výrobcu. Vykurovaciu silu je potrebné zvyšovať v denných krokoch 
o 5 °C, aby sa dosiahla maximálna hodnota. To je dôležité aj 
počas nasledujúcich vykurovacích sezón. Vypínanie vykurovania 
tiež treba vykonávať postupne, v krokoch po 5 °C. 

 
• Pri všetkých druhoch podlahového kúrenia je nutné zabezpečiť, aby povrchová teplota laminátovej podlahy nepre siahla 
28ºC, vyššia teplota nie je povolená. Maximálna povolená teplota vody je 55ºC. 
• Pred pokládkou podlahy je nutné aspoň 1-2 dni vopred odstaviť kúrenie. Povrchová teplota poteru nesmie byť nižšia než 
15ºC a zároveň nesmie presiahnuť 20ºC. 
• Ideálna teplota miestnosti vo vykurovacom období je 20-22°C, a vlhkosť vzduchu a 50-60%. 
• V prípade, že nie je možné udržiavať teplotu v miestnosti na konštantnej hodnote (napr. v nevykurovaných miestnostiach, 
alebo v prípade výrazných výkyvov teploty a vlhkosti), je potrebné rátať s miernou tvorbou škár a vŕzganím. Vytváranie sa 
škár a vŕzganie nie je chybou, ale neodmysliteľnou črtou prírodného materiálu dreva. Na uvedenú skutočnosť by sa malo 
dbať hlavne v prípade zmeny teploty. 
• Tepelná odolnosť kompletnej podlahovej krytiny (podložka+laminátová podlaha) nepresahuje hodnotu 0,15 m²*k/W. 
Použite výlučne podložku vhodnú pre použitie v prípade podlahového kúrenia. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
≥0,15m²*k/W 

 
H²O AC/DC 
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MIEŠANÁ POKLÁDKA PANELOV 

Pre dosiahnutie prirodzeného efektu je potrebné panely z 
rôznych krabíc zmiešať a pokladať ich. Odporúča sa pracovať s 
najmenej 4 krabicami naraz, zmiešať panely a snažiť sa vyhnúť 
opakovaniu vzoru panelov. 

Laminátové podlahy, ktoré nájdete v kolekcii DIEGO, 
ponúkame našim zákazníkom s rôznymi a realistickými 
povrchovými štruktúrami, v rôznych hrúbkach a veľkostiach 
panelov. Pre čo najrealistickejší vzhľad dreva pri laminátových 
podlahách v štýle parketovej dosky balí 
výrobca do krabíc panely v rôznych 
odtieňoch, svetlých aj tmavších farbách, 
aby podlahová plocha vyzerala 
prirodzene.  

 

ODSTRÁNENIE POŠKODENÝCH PANELOV 

Pred pokládkou je potrebné každý panel skontrolovať a 
poškodené panely (s poškodením farby, dekoru alebo povrchu) 
treba odložiť. Je potrebné skontrolovať orezané časti, klik 
systémy a drážky, ich úplnosť, neporušenosť a čistotu, a 
prípadný pilinový prach a menšie rozbité časti je potrebné 
odstrániť. Panely s menšími poškodenými miestami môžu byť po 
odstránení poškodených častí a vynechaní daných úsekov 
opätovne použité. 

Pokládka podlahy musí byť vždy vykonávaná za prirodzeného 
svetla alebo dostatočne silného umelého svetla. Pri 
nedostatočnom osvetlení nebudú možné vidieť prípadné 
poškodenia panelov, a po pokládke nebudeme akceptovať 
reklamácie týkajúce sa poškodenia panelov. 

 

PRED ZAČATÍM POKLÁDKY 

Zistite smer hlavného svetla, pri pokládke rozdielnych panelov 
(napr. panely s rôznou šírkou alebo rôznym dekorom), resp. pri 
pokládke panelov väčších rozmerov dbajte na danosti pôdorysu, 
vyznačte si estetický stredový bod, naplánujte si symetriu krytiny, 
pri špeciálnych vzoroch dbajte na ich správne spájanie. 
Počas celej doby pokládky je nutné zabezpečiť vhodnú klímu 
interiéru, teplota podlahy musí mať minimálne 15ºC, 
teplota vzduchu minimálne 18ºC a obsah vlhkosti 
vzduchu musí byť na úrovni 40-70%. 

 
ZAČATIE POKLÁDKY   
Z prvého radu panelov je nutné odpíliť drážkovanie. 



13 

 

ZABEZPEČENIE PREKRÝVANIA 

Posledný panel prvého radu položte na už hotový prvý rad a ob- 
ráťte ho o 180º dekorom nahor, označte vzdialenosť od steny 
a odpíľte. Rez vykonajte cirkulárkou alebo priamočiarou pílou, 
panel musí byť obrátený spodnou stranou nahor. Posledný panel 
každého radu orežte týmto spôsobom. V záujme stabilného spá- 
jania panelov dbajte na to, aby sa jednotlivé panely prekrývali 
v dĺžke minimálne 40 cm. Panely umiestňujte posúvaním. 

 
 
 
 
 
 
 

PRVÝ RAD PANELOV POZDĹŽ STENY 

Prvý rad panelov musí byť upravený na takú šírku, aby šírka 
posledného radu panelov dosahovala minimálne 50 mm. Preto 
je nevyhnutné odmerať šírku miestnosti a vypočítať požadovanú 
šírku dvoch okrajových radov panelov. Ak steny nie sú 
rovnobežné, nakreslite si pomocné čiary, podľa ktorých sa 
budete môcť orientovať. Dbajte na presnosť pri rezaní prvého 
radu panelov, ako aj pri ďalšom meraní a rezaní panelov. Prvý 
rad panelov orežte len v tom prípade, ak posledný rad panelov 
pri stene na opačnej strane miestnosti nedosiahne šírku 
minimálne 50 mm. 

 
 
 
 
 
 
 

Dbajte na dodržiavanie vzdialenosti pri stenách v kaž- 
dom smere. Používajte dilatačné kliny a ak je to potrebné, môžete 
prvý rad panelov navzájom zlepiť. 

 
 
 
 
 
 

15 mm 
 
 
 

180° 
 
 
 
 
 
 
 

≥400 mm 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

50 mm 
 

15 mm 
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POKLÁDKA 

Panely sa vždy ukladajú po jednotlivých radoch. 
 

SKLÁPACÍ, CLIC IT & TWIN CLIC 
click systém: 

v prípade nasledujúcich kolekcií/dekorov: 
• Standard Plus 
• Dynamic: 80041-Istra / 80394-Tarkino / 

80485-Tundra 
• Dynamic V+: 84073-Norway / 84474-Borovica Harvest/ 

84427-Sacramento 
84803-Arctic 
84805-Warwick 

• Dynamic Wide 
• Loft 

MEGALOC – click systém: 

v prípade nasledujúcich kolekcií/dekorov: 
• Village Aqua 
• Titan Aqua 
• Platina Aqua 
• Resist 
• Comfort 

 
 
 
 
 

 
1 CLICK 2 GO PURE – click systém:  

v prípade nasledujúcich kolekcií/dekorov: 
• Dynamic: 80036-Capuccino Agát/80792-Dub Severný / 

80548-Dub Helvet 80226-Dub Berger / 80379-Dub Harbor 
• Dynamic V+: 84088-Dub Caracas /84353-Dub Lincoln / 

84427-Dub Loft / 84779-Dub Older / 84956-Dub Grayton / 
84384-Orech Rýnsky / 84807-Baltimore 

• Dynamic 12 
• Forte V+ 
• MyStyle 
• Vivo 
• Nova 
• Organic 

15-25 
min 

V miestach, ktoré sú vystavené zvýšenej vlhkosti, je potrebné 
na ochranu spojovacích medzier použiť WOODGUARD 
vodotesné tesnenie. WOODGUARD sa musí naniesť na hornú 
stranu perovej lišty tak, aby po spojení panelov vytekalo po 
celej dĺžke na dlhých aj krátkych stranách. Vytlačený materiál 

        
 

16 17 

1 

 3  

2 

18 19 

20 21 
> 30 cm 

12 in 

17 

 
 
 
 
14 

18 

15 

16 

13 

19 20 21 
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4  6 

2 
1 

2 
1 

PATENT – click systém: 

v prípade nasledujúcich dekorov: 
 

• Heritage Long 
 

 
02 03 04 

 

05 06 07 
 
 

AQUA PEARL SYSTEM – click systém:  

v prípade nasledujúcich dekorov: 

 
 

01 02 03 

• Robusto Aqua + 

 

   
04 05 06 

 

07 08 
 
 
 

V každom prípade – ale najmä pri dekoroch, ktoré neboli uvedené v predchádzajúcich bodoch – prosím, riaďte sa pokynmi 
uvedenými v NÁVODE NA POKLÁDKU, ktorý sa nachádza na zadnej strane vnútorného obalu produktu.  
Dbajte na čistotu spojovacích častí! Nečistoty a rozbité kúsky môžu spôsobiť výškové rozdiely a nesprávne uzatvorenie. Ak 
kvôli pozdĺžnemu rezaniu nie je možné zabezpečiť správne uzatvorenie na krátkej strane, panely je potrebné k sebe prilepiť. 

15° x1 

+– 0 
x1 

 
 

+– 0 

x1 

10mm 

30° 
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AKO POSTUPOVAŤ PRI 
VYKUROVACÍCH TELESÁCH A DVERÁCH 

Ak kvôli nedostatku miesta nie je možné panely spojiť (napr. pri dverách), 
spodnú časť drážky je nutné odstrániť dlátom a panely spojiť zasunutím. Pre 
spevnenie spoja použite lepidlo. Podľa potreby môžete na dobu, kým lepidlo 
uschne prelepiť panely aj lepiacou páskou. 

K prahu sa pripájame konečným uzatváracím profilom, ktorý je potrebné 
zároveň nainštalovať. 

 
 

 
POTRUBIA VYKUROVACÍCH TELIES 

Pri vykurovacích telesách je potrebné najprv označiť miesto pre vyvŕtanie 
dier, následne ich treba vyvŕtať alebo vyrezať. Priemer otvoru musí byť väčší 
o 30 mm než priemer potrubia. 

 
 
 
 
 
 
 

Po orezaní panely spojte lepidlom. Na zakrytie dilatačných škár okolo 
potrubia použite krúžok pre výstup potrubia. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ZÁRUBNE DVERÍ 

Pri drevených zárubniach položte panel dekorom nadol, zakreslite si šírku a 
pílou odrežte spodnú časť obložkovej zárubne. Panel zasuňte pod zárubňu. 
Dodržte 15 mm dilatáciu od steny. 
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Pri kovových zárubniach je nutné panel orezať tak, aby sa dal položiť okolo 
zárubne (je nutné dodržať 12 mm dilatáciu). Po orezaní panel jednoducho 
nakliknite sklopením. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

POSLEDNÝ RAD PANELOV 

Panel položte priamo na predposledný rad. S pomocným 
panelom a pri dodržaní dilatácie označte prebytočnú časť, ktorú odrežete.  
Panel pozdĺžne orežte a umiestnite, v prípade potreby krátku stranu môžete 
spojiť lepením. 

 

Panel umiestnime na miesto, v prípade potreby môžete krátku 
stranu spojiť lepením. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DOKONČOVANIE PRÁCE 

Odstráňte dilatačné kliny po celom obvode podlahy. Pri potrubiach osaďte 
krúžky pre výstupy potrubí. 
Osaďte soklové lišty a prechodové profily. Hotová podlahová krytina môže 
byť používaná okamžite. V prípade podlahového kúrenia je možné použiť len 
samolepiace prechodové profily. 

10 mm 

10 mm 
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MONTÁŽ SOKLOVEJ LIŠTY 

Upevnenie klipsami 
 
 

 
 

 
 

 

ROHOVÉ PRVKY: 

Upevnenie koľajnicami 
 

 
 

Upevnenie lepením 
 

 

 
UNIVERZÁLEP

RVKY: 
 
 
 
 

    



 

CSR-07 CSR-40 CSR-22 CSR-30 CSR-20 CSR-33 CSR-10 CSR-01 

CSR-70 CSR-05 CSR-99 CSR-90 CSR-65 CSR-44 CSR-55 CSR-88 

 
 
 
 
 
 
 

 

MONTÁŽ PROFILOV 

Skrytá lamelová kotva 

RADIÁTOROVÁ ROZETA 

Viditeľná lamelová kotva 
 
 
 
 
 
 
 

 
Samolepiaci profil 

 
 
 
 
 
 
 

Pri podlahovom kúrení sa môže použiť iba samolepiaci profil. 

Na výplň viditeľných drážok použite TMEL alebo UNIVERZÁLNY SILIKÓN. 
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ČISTENIE A ÚDRŽBA 

Povrch laminátových podláh je hygienický a ľahko udržiavateľný. 
Ich údržba si vyžaduje dodržiavanie niekoľkých jednoduchých 
pravidiel:  

• na každodenné čistenie stačí vysávač, metla alebo kefa 

• prípadné škvrny sa dajú jednoducho odstrániť vlhkou 
mopovaním, použite čistiace a ošetrujúce prostriedky  

• na odstránenie farby, lepidla, oleja, laku na nechty a ďalších 
silne priliehajúcich nečistôt použite aceton alebo iný čistiaci 
prostriedok s obsahom alkoholu. Nepoužívajte  leštenie, brúsenie 
ani škrabanie  

• pri umývaní nepoužívajte veľa vody, mop by mal byť iba mierne 
vlhký  

• použitie parného čističa je zakázané  

• ak sa na podlahu dostane tekutina, odstráňte ju čo najrýchlejšie 
a zabezpečte rýchle vysušenie  

• pravidelne zabezpečujte odporúčané podmienky v obytných 
priestoroch  

• na nohy nábytku používajte filcové podložky  

• používajte kolieska typu W podľa normy DIN 68131 pre 
nábytok. Pre nábytok na kolieskach (napríklad kancelárske stoličky) 
je potrebné použiť podložku pod kolieska  

• pri vchode používajte rohožku, pri komerčnom použití je 
potrebné zabezpečiť aspoň 4 metre dlhú čistiareň  

• vyhnite sa veľkým a náhlym zmenám klímy  

• nikdy neumiestňujte kvetináče priamo na laminátovú podlahu  

• na opravu povrchových poškodení použite opravný voskový 
prúžok  
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PODLOŽKY POD 
LAMINÁTOVÉ 

PODLAHY 
 
 
 

UNI 
1 

 
 
 
 

2mm 

m2K/W % 
 

 
0,06 9 

dB kPa 
 

 
19 60 

mm 
 

 
1 je potrebná 

 
 
 
 

nie 
 

16m2/bal. 
 
 

2 

 
SMART 

 
 
 
 

3mm 

 
 
 
 

0,11 12 21 

 
 
 
 

90 2,6 

 
 
 
 

je potrebná 

 
 
 
 

nie 
 

6m2/bal. 
 

3 

 
ISOFLOOR 

 
 
 
 

5mm 

 
 
 
 

0,16 10 

 
 
 
 

20 60 

 
 
 
 

4,7 

 
 
 
 

je potrebná 

 
 
 
 

nie 

 
5m2/bal. 

THERMOFLOOR 
4 

 
 
 

4mm 

 
 
 
 

0,057 - 

 
 
 
 

19 150 

 
 
 
 

1,6 

 
 
 
 

je potrebná 

 
 
 
 

nie 
 

10,25m2/bal. 

ISOFLOOR THERMO COMPACT 
5 

 
 
 
 

1,6mm 

 
 
 
 

0,05 14 

 
 
 
 

19 90 

 
 
 
 

1,2 

 
 
 

nie je 
potrebná 

 
 
 
 

áno 
 

6m2/bal. 
 
 

6 

 
SMART+ 

 
 
 
 

3mm 

 
 
 
 

0,11 10 

 
 
 
 

20 90 

 
 
 
 

2,9 

 
 
 

nie je 
potrebná 

 
 
 
 

nie 

 

6m2/bal. 

THERMO RAPID 
7 

 
 
 
 

3mm 

 
 
 
 

0,05 2 

 
 
 
 

18 60 

 
 
 
 

2,5 

 
 
 

nie je 
potrebná 

 
 
 
 

áno 

 

5m2/bal. 
 
 

8 

 
UNIMAX+ 

 
 
 
 

2mm 

 
 
 
 

0,039 19 

 
 
 
 

20 60 

 
 
 
 

1,2 

 
 
 

nie je 
potrebná 

 
 
 
 

áno 
 

12,5m2/kotúč 

ISOFLOOR+ 
9 

5mm 
 

0,18 10 22 
 

90 4,6 

 
nie je 

potrebná 

 
nie 

 

5,5m2/bal. 
 
 

10 

 
EXPERT 

 
 
 
 

1,5mm 

 
 
 
 

0,006 22 

 
 
 
 

16 310 

 
 
 
 

1,2 

 
 
 

nie je 
potrebná 

 
 
 
 

áno 
 

8m2/kotúč 
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Objavte svet DIEGO aj online! 

ww w.diego.sk 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Špeciálne laminátové podahy 
od 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ak chcete získať viac informácií o našich produktových rodinách, navštívte našu webovú stránku www.diego.sk, kde vás čakajú 
úžasné produktové fotografie, bohaté popisy produktov a rôzne možnosti vyhľadávania a filtrovania! 

 

Výhradný distribútor: 

http://www/
http://www.diego.sk/
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